

Errata número 01/2024 RETIFICA

EDITAL Nº 006/2024

A Secretaria Municipal Adjunta de Qualificação Profissional informa a seguinte retificação do EDITAL nº 06/2024, publicado no site oficial da Prefeitura Municipal de Macaé/RJ, em 5 de julho de 2024.

Na página do referido edital, onde se lê "aula inaugural para todos os alunos"

Leia-se: "aula inaugural para todos os alunos que iniciam as turmas no dia 15/07/24"

Segue anexo também na presente errata, o documento de autodeclaração de baixa renda, que deve ser levado preenchido no dia da inscrição.

Felipe Mattos

Secretário Municipal Adjunto de Qualificação Profissional

ANEXO I

Eu, _____,
inscrito(a) no CPF sob n _____, declaro, para
os devidos fins, que sou integrante de família com renda mensal per capita de, no
máximo, 1,5 salário mínimo federal, atendendo assim a condição de baixa renda,
conforme premissa para participação do edital especificada no item 1.3.3. Certifico ainda
que as informações contidas neste documento são verdadeiras e estou ciente de que
qualquer declaração falsa implica nas penalidades previstas em lei.

_____, ____ de _____ de _____.

NOME COMPLETO DO DECLARANTE